Résolution de problémg

Compleéte.

A'3+3+3+3+3+3+3:..’3...><...;IT 9+9+9+9+9+9+9:.3...x.5.:r7.7..
5+5+5+5+5+5+5+5+5:..5...)(..3. 18+18+18+18+18=4%.x.3..

Utilise ta calculatrice pour effectuer les calculs.

6+4 =40 fabedl 8+10=4X%. 16 +5 =£A4.
bxb=24 7x5=35% 8x10= %0 16x5:.‘3...©

A—Utilise ta calculatrice pour résoudre les problémes.

Mila a fabriqué 4 colliers Papa achete 4 boites
avec 8 perles chacun. de 12 oceufs.
Combien Mila Combien d’ceufs ( :

a-t-elle utilisé de perles? Papa a-t-il achetés?

Je calcule. _ Je calcule.

| T %+ a0z Brd 3L e
AL vt = 4%

10 Je réponds. Je reponds

Utilise ta calculatrice L;: Utilise ta calculatrice —-£
pour résoudre le probléme 3 pour résoudre le probleme
7 dans ton cahier. , , : dans ton cahier.
: Dcm's un restaurant, - ~ Dans une classe, il y a 25 éléves.
L lva 1l lables Dans I‘armoire, il y a 3 pqque‘cs
| de 5 personnes. , ‘de Bicahiers ;
Y a-t-il assez de places ~ Y a-t-il assez de cahiers‘ pour
pour recevoir 56 personnes? en distribuer un & chaque
~ Explique pourquoi. éleve? Exphque pourquoi.

Colorie les 5 nombres qui se suivent.
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